

9. 保罗的教导

保罗第三次旅行宣教，来到该撒利亚。先知亚迦布取了保罗身上的腰带，用它捆着自己的手和脚，来表示保罗会在耶路撒冷被捕。但保罗并不惧怕，仍然按计划到耶路撒冷去。

最初保罗在耶路撒冷受到信徒热烈的欢迎。可是，憎恨保罗的犹太人在圣殿里看见保罗，便对着群众指保罗不守律法，人们更把保罗从圣殿里拖出来打！

幸而，罗马的司令官带着军队来把保罗救出。保罗仍然向愤怒的群众说话，讲述他从前怎样迫害信耶稣的人，后来又怎样遇见主，并相信耶稣是神的儿子。群众喊叫要杀死保罗。司令官只好把他下在监狱里。（使徒行传二十一章8节至二十二章24节）

10. 失败的计谋

保罗被关在监狱里，却很安全，没有人能伤害他；同时，神又告诉他，他很快便可以到罗马城去。

但憎恨保罗的犹太人想出了一

个计谋；假意请保罗去见犹太的宗教领袖，他们便在途中杀死他。这个计谋却被保罗的外甥知道，他把这消息告诉司令官。司令官立刻吩咐两个指挥官和士兵护送保罗到总督腓力斯那里去；同时，他写信给总督，说明他要护送保罗到他那里的原因。

犹太人的计谋失败了，保罗亦平安地离开耶路撒冷。（使徒行传二十三章11至35节）

11. 海上遇险记

保罗起程到罗马去，同行的人有指挥官、士兵、囚犯和他的朋友，他们一起乘船出发。

他们一直航行，来到佳澳港，天气开始转坏，保罗劝告指挥官和船主不要继续航行，但船主却不听保罗的话，仍然继续航行。这样，船便在大海中遇到大风暴。飓风不停地刮了三天，大家都很害怕，保罗安慰众人，告诉他们神会救他们每一个人的性命。

过了两个星期，船又来到了一个海湾，他们想靠岸时，船尾被巨浪撞破，众人只好跳水游上岸。结